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Domanda 1: Disponibilità dei tutori LNF
Domanda 2: Flessibilità nella gestione delle attività
Domanda 3: Accoglienza del personale
Domanda 4: Efficienza dell’organizzazione
Domanda 5: Idoneità dei locali

1 - Informazioni sull’organizzazione dei LNF

 

Ottimo Buono Accettabile
Insoddisfacente Non risponde

STAGES INVERNALI INFN-LNF 2/2-20/5/2009
Analisi questionari studenti (34/36)

Studenti Liceo Classico/Scientifico e ITIS, classi quarte, 
provenienti da Roma e provincia


